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BUILD THE CHANGE– СТВОРИ ЗМІНИ
Життя стає цікавим і наповненим, коли ми відкриваємо для себе щось нове кожного дня, тож педагоги та учні школи №3-колегіуму стали учасниками пілотного проєкту Build the Change або «Змінюймо світ на краще» (у співпраці з the LEGO Foundation)  - це ініціатива, яка покликана привернути увагу сучасного світу до глобальних викликів, надихати дітей та дорослих сміливо досліджувати, проєктувати, втілювати свої їдеї, які здатні змінювати світ навколо нас, шукати креативні рішення задля вибудови гармонійного співіснування природи і людини, а також формуванню свідомого суспільства.
[bookmark: _GoBack]Протягом чотирьох місяців учителі закладу (Кодола І. В., Маценко Н. В., Осадча О. І., Яковенко А. С. та Онученко Л. М.) активно працювали над викликом «Майбутнє без сміття», де вивчали з дітьми принципи циркулярної економіки, а саме: відновлення природи, багаторазове використання продукції та матеріалів, утилізацію відходів та  зменшення забруднення, а кожен учень працював над «Щоденником змін». Наступним викликом стане «Вплив людини на природу».
Дякуємо the LEGO Foundation за підтримку ігрового навчання та творчого будівництва, щоб діяти на користь планети, та за ексклюзивні набори LEGO для майбутніх проєктів.
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